
 

Referat fra generalforsamlingen, torsdag d. 16. marts 2006.

Generalforsamlingen
16.03.2006

Hotel Comwell
kl. 19.00

Dagsorden.

1. Valg af dirigent
2. Valg af generalforsamlingssekretær
3. Godkendelse af dagsorden og forretningsorden
4. Beretning samt godkendelse heraf
5. Gennemgang af regnskab og godkendelse heraf
6. Indkomne forslag
7. Fastsættelse af kontingent 2006 
8. Gennemgang af budget 2006
9. Valg af bestyrelse

 Valg af formand for 2 år
 Henning Dyhr (villig til genvalg)

10.Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år
 John Hansen (villig til genvalg)
 Pia Havmand (villig til genvalg)
 Bent Hørby (villig til genvalg)

11.Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for 1 år
 Jørgen Jørgensen (villig til genvalg)
 Karsten Svenningsen (villig til genvalg)

12.Valg af revisor
 Kenneth Brøndlund Pedersen, Price Water-House Coopers A/S (villig til genvalg)
 Peter Sørensen (villig til genvalg)

13.Valg af revisorsuppleant
 Per ”Maler” Jørgensen (villig til genvalg)

14. Eventuelt

Formanden, Henning Dyhr bød velkommen til årets generalforsamling her på Hotel Comwell.

1.
Formanden foreslog på bestyrelsens vegne, at Advokat Jeppe Vang Madsen blev 
generalforsamlingens dirigent.

Der var ingen modkandidater, og Jeppe Vang Madsen blev valgt.

3 stemmetællere blev foreslået, og valgt blev Lars Bøhm Jensen, Niels-Erik Sørensen og Torben 
Andersen.

Dirigenten kunne oplyse, at der var mødt 102 stemmeberettigede medlemmer op.
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2.
Til jobbet som aftenens generalforsamlingssekretær blev foreslået Flemming Hyggi Jensen, og 
han blev valgt uden modkandidat.

3.
Jeppe Vang Madsen takkede for valget, og startede med at konstatere lovligheden af 
generalforsamlingen, hvor han nævnte, hvornår annonceringen af generalforsamlingen havde 
fundet sted.

Godkendelse af dagsorden og forretningsordenen blev sammen med konstateringen af 
lovligheden godkendt af forsamlingen uden kommentarer.

4. 
Formanden fremlagde bestyrelsens beretning for året, og denne var omdelt i trykt form, og der 
var ingen spørgsmål til denne, og godkendt enstemmigt.

5.
Kassereren fremlagde regnskabet, som ligeledes var omdelt i ”hovedtal”. 

Der var et enkelt spørgsmål, som drejede sig om Copydan/Koda indtægter og udgifter. 

Kassereren besvarede spørgsmålet, og herefter kunne medlemmet forstå 
regnskabsopstilningen for dette punkt.

Anton Pedersen havde en opfordring til, at når der var henvist til noter, så burde disse også 
være med.

Kassereren svarede, at man kunne ”bare spørge ind” til regnskabet, og ellers ville bestyrelsen 
tage denne opfordring til efterretning.

Herefter blev regnskabet enstemmigt godkendt.

6.
Der var indkommet 2 forslag til vedtægtsændringer, og disse forslag kan betegnes som 
redaktionelle ændringer. 

Forslagene blev gennemgået af Flemming Hyggi Jensen.

Forslagene blev sendt til afstemning, og de blev valgt med 83 stemmer for.

Der var indkommet yderligere 2 forslag, som formanden oplyste, var indkommet for sent.
 
Forslagene blev herefter taget af dagsordenen, og det besluttet, at bestyrelsen tager en 
drøftelse med de 2 medlemmers ønsker/konstateringer.

7.
Bestyrelsen var kommet med 3 forslag til kontingentet for Stor Pakke i 2006.
 
Alle 3 forslag tog udgangspunkt i afstemningsresultatet.

Efter at Flemming Hyggi Jensen havde begrundet hvert enkelt forslag, og diverse spørgsmål 
var stillet og besvaret kunne dirigenten sætte forslagene enkeltvis til afstemning. 

Efter en håndsoprækning af for og imod, blev man enige om, at afstemningen skulle foregå 
skriftligt.
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Forslag 1 kr. 2.100 kroner.
43 For
56 Imod
Forslaget faldet.

Forslag 2 kr. 1.900 kroner.
79 For
21 Imod
Forslaget godkendt.

Det betød, at Forslag 3 ikke kom til afstemning, og kontingentet for Stor Pakke blev således 
1.900 kroner for 2006. 

Uændret for Lille Pakke

8.
Gennemgang af budgettet for 2006 blev gennemgået med tallene for uændret kontingent 
1.700 kroner, da kassereren ikke havde nået at lave et med kontingentet kr. 1.900 for 2006. 

9-13.
Alle personvalg var genvalg til den siddende bestyrelse for MA.

14.
Formanden takkede for sit genvalg.

Kunne fortælle at Sverige 1 og Sverige 2 samt TV2 Østjylland i den nærmeste fremtid blev 
påsat vor programpakke.

Enkelte medlemmer havde et ønske om, at vor Info blev endnu bedre, og vore prøvekanaler 
blev annonceret i dags- og ugepressen.

Formanden svarede, at vi ville prøve på, at gøre det endnu bedre i fremtiden.

Stofa orienterede om mulighederne for IP-telefoni, Digitale Spejl samt andre nyheder, og der 
var enkelte spørgsmål, som blev besvaret professionelt af Stofa..

Flemming Hyggi Jensen takkede dirigenten for et godt og solidt arbejde som vi kender, og 
overrakte ham 3 flasker vin.

Dirigenten takkede for erkendtligheden og takkede medlemmerne for, at hans arbejde havde 
været nemt og ubesværet.

Herefter takkede formanden for medlemmernes deltagelse, og sluttede generalforsamlingen.

Ref. FJ

_______
Dato
_

___________________________ __________________________

Advokat Jeppe Vang Madsen Flemming Hyggi Jensen
Generalforsamlingssekretær
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